

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

A Diretoria Acadêmica do Centro Universitário UNDB, por meio da Coordenação de Pesquisa e do Núcleo de Pesquisa Científica (NUPEC), no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

Quadro 1 – Cronograma

ETAPA	DATAS PREVISTAS	LOCAL
Lançamento do Edital	01 de fevereiro/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Período para submissão das propostas (Template do Proj. de Pesquisa - https://bitlybr.com/LHr)	01 a 29 de fevereiro/2024	https://forms.gle/ZXtS4NzTqp2LY4Nu5
Avaliação dos projetos	04 a 25 de março/2024	-
Divulgação do resultado preliminar	28 de março/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Período de Recurso	01 e 03 de abril/2024	https://forms.gle/adZmMYsr65FE3dQB7
Divulgação do resultado dos recursos	04 de abril/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Divulgação do resultado final e portfólio de projetos aprovados	A partir de 05 de abril/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Assinatura do termo de outorga do docente coordenador	A partir de 06 de abril/2022	UNDB

Leia-se:

ETAPA	DATAS PREVISTAS	LOCAL
Lançamento do Edital	01 de fevereiro/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Período para submissão das propostas (Template do Proj. de Pesquisa - https://bitlybr.com/LHr)	01 a 29 de fevereiro/2024	https://forms.gle/ZXtS4NzTqp2LY4Nu5

Avaliação dos projetos	04 de março a 09 de abril/2024	-
Divulgação do resultado preliminar	17 de abril/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Período de Recurso	18 e 19 de abril/2024	https://forms.gle/adZmMYsr65FE3dQB7
Divulgação do resultado dos recursos	22 de abril/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Divulgação do resultado final e portfólio de projetos aprovados	A partir de 23 de abril/2024	https://www.undb.edu.br/editais
Assinatura do termo de outorga do docente coordenador	A partir de 30 de abril/2024	UNDB